TELEFUNKEN

Antennen-Zusatzgerat

Type: SAZ 358 F (AZG 1)

Verwendung

Das Antennen-Zusatzgerit
SAZ 358 F wird als Zusatzein-
richtung zu den ,Kurz-Lang-“
Flugzeuganlagen Stat. 274iF und
1001 aF/bF gelielert. Es dient
zur selbsitatigen Umschaltungder
jeweils eingeschalteten Betriebs-
antenne vom Sender aul den
Emplidnger und umgekehrt, falls
fiir den Emplfdnger keine ge-
trennte  Antenne vorgesehen
werden kann.

Besondere Eigenschaften
Bei bisher gelieferten , Kurz-Lang-“Anlagen, die infolge des gemeinsamen Antennenkreises fiir
Sender und Empfinger nur Einkanalbetrieb (Sender und Emplinger auf gleicher Frequenz) er-
moéglichen, kann durch Zuschaltung des Antennen-Zusatzgerites der Empfang bedeutend ver-
bessert werden; durch den unmittelbaren AnschluB des Empldngers an die Antenne wird die
Emplindlichkeit des Emplidngers wesentlich erhbht und aullerdem Wechselverkehr auf zwei ver-

schiedenen Frequenzen mdglich.

Arbeitsweise
Das Antennen-Zusatzgerit besteht aus einem Vakuum-Relais, das die Umschaltung der Antenne
vom Sender auf den Empidnger und umgekehrt ausfiihrt, einem Umschalter, der zum Umschalten
der Antennenzufiihrung vom Sender auf Antenne ,kurz“ oder ,lang" dient und einer Antennen-
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Verldngerungsspule, die es ermdglicht, auch die Fest-
antenne [iir den Langbereich zu benuizen. Wenn
sich das Flugzeug im Nahverkehrsbezirk eines Flug-
hafens befindet, darf die Schleppantenne nicht aus-
gefahren werden, so daB nur mit Festantenne ge-
arbeitet werden kann. Im Antennen-Zusatzgerit sind
ein Verzdgerungs-Relais und ein als Riickstrom-Wider-
stand wirkender Trockengleichrichter eingebaut, die
zur zeitlichen Steuerung der Antennen-Umschaltung
vom Sender auf den Empfénger bestimmt sind.

MaBe und Gewicht

Hishe Breite Tiefe Qewlichi
mm mm mm kg
EIWEB e o 144 272 150 3,1

Codewort: uyveo

W, B, 200 1) (2000)

Fiir Lieferung unverbindlich,

Nachdruck nur mit Quell
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